Еталони, Математика 5,”Росток”

Розв’язування комбінованих рівнянь.
	Розглянемо алгоритм розв’язування комбінованих рівнянь, кожне з яких містить чотири види найпростіших рівнянь.
Найпростішими будемо називати такі рівняння:

1)
X + A =B
5)
A ∙ X =B
2)
A + X =B
6)
X ∙ A =B
3)

A – X =B
7)

A : X =B
4)

X – A =B
8)

X : A =B
Тут A і B – числа або числові вирази,   X – змінна або вираз, що містить змінну

	Алгоритм:
1. Визначити порядок дій у лівій частині рівняння (розставити зверху цифри).
2. Виділити останню дію (обвести її кружечком).
3. Позначити вирази, що знаходиться праворуч та ліворуч від останньої дії, буквами. (Буквою X позначаємо тільки той вираз, в якому є змінна).
4. Визначити вид найпростішого рівняння.
5. Розв’язати найпростіше рівняння.
6. Якщо значення  x не знайдено, продовжити розв’язання, починаючи з пункту 1.
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	Приклад застосування алгоритму:

20 : (33 – 4x) + 47 = 51 
(Пам’ятайте про те, що 4x = 4∙x !)

20 : (33 – 4x) + 47 = 51 


                           X + 47=51
                                   X =51 – 47
                                   X =4


20 : (33 – 4x) = 4

                  20: X = 4
                                  X = 20:4
                                  X = 5

33 – 4x = 5

                     33- X = 5
                                      X = 33-5
                                      X = 28
4x = 28
                      X = 28:4
                                X = 7
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